

“该问的都问了！她是个偏执的女人，还说自己过去是工党的支持者，真是可笑” 忘关麦克风 英国首相骂选民被直播

布朗赶快补救，打电话解释后，不放心，又亲自登门道歉



28日英国各大媒体的焦点都集中在了现任首相、工党领导人布朗身上，原因是布朗私下称一位选民为“偏执的女人”，在民众中引起了极大争议。

拉票意外 被66岁老太太当面质问三四分钟

当天，布朗在英格兰西北部大曼彻斯特区为工党拉票，当他来到罗奇代尔市同当地民众交流时，一位名叫达菲的66岁选民走到布朗面前。

达菲对工党执政期间高筑的国债及执行的

移民政策、教育收费及福利制度提出质疑，布朗也耐心地向她解释实行这些政策的原因。

在两人三四分钟的谈话结束后，布朗对达菲表示感谢，并说“很高兴见到你”。之后，布朗返回乘坐的汽车内准备驶往下一个目的地。

首相很烦“刚才的对话简直就是一场灾难”

但就在布朗一行将启程离开之时，他对身边的随行人员说“刚才的对话简直就是一场灾难”，并责怪工作人员不应该让这样的选民出现在他面前。

当布朗的助手向他询问刚才那位选民说了些什么的时候，布朗回答说：“该问的都问了！”

她是个偏执的女人，还说自己过去是工党的支持者，真是可笑。”

虽然这些都是私下的对话，但由于布朗忘记关闭身上佩戴的电视直播麦克风，这些对话都被原原本本地记录下来并直播了出去。

激怒选民 不想再跟布朗说话了，将放弃投票

布朗之后在英国广播公司接受采访时说，自己之所以会有这样的言论是因为对没有机会能向达菲好好解释有关移民政策而感到不安。

布朗事后给达菲打电话，并表示要亲自向达菲道歉，但达菲在接受英国媒体采访时说，布朗应该道歉，但他不需要当面道歉，因为自己已

经不想再跟布朗说话了。达菲还表示，自己家几代人都是工党的支持者，这一次自己原本已经填好了给工党的选票，但发生这一事件后，她将放弃投票。

当天下午3点左右，布朗亲自前往达菲家登门道歉。

影响很坏 失言对于工党来说是“灾难性”

英国《独立报》的评论员说，布朗说达菲“偏执”的言论其实是私下的，而其他党派领导人在私底下肯定也会对选民表示不满，但是布朗的私下言论却被播出了。

在大选即将到来的关键时刻，在最后一场领导人电视辩论举行的前一天，布朗的失言对于本党来说是“灾难性”的，但他们所能做的甚少，恐怕只能静待事件平息。 罗拉

普京跪地为北极熊修项圈



据新华社电 俄罗斯总理弗拉基米尔·普京(上图右)访问北极一处群岛期间与一头北极熊“亲密接触”，显现“硬汉形象”，呼吁关注北极环境。

俄罗斯国家电视台29日播放的画面显示，普京身着极地服装，帮助研究人员修理一头遭麻醉野生北极熊的项圈。

工作完成后，普京在北极熊旁跪下，轻轻抚摸它，和它握手。电视台评论员说：“这头熊随时可能醒过来。”

普京告诉电视台记者，“北极熊是北极的主人”，不过，冰盖融化变薄，威胁北极熊生存

环境，“眼下只剩2.5万头(北极熊)”。他说，北极污染程度超过正常水平6倍，亟须清理。

法新社报道，弗朗茨·约瑟夫地群岛包含大约200个岛屿，位于北纬80度，距北极点1000多公里，1873年由奥地利探险家朱利叶斯·冯·派尔和卡尔·魏普雷希特发现。20世纪20年代，这一群岛成为苏联军事和科学研究基地。

普京先前多次高调呼吁环保。他亲密接触老虎、猎豹、海豹等动物，乘潜艇潜入全球最深的淡水湖贝加尔湖，半裸上身骑着骏马在西伯利亚草地上驰骋。

“世界最美人物”榜揭晓 朱莉娅·罗伯茨第十二次登榜 “浑身散发着母性的光辉”



朱莉娅·罗伯茨

据新华社电 美国《人物》周刊28日公布了本年度“世界最美人物”评选结果，好莱坞女星朱莉娅·罗伯茨第十二次榜上有名。

据路透社28日报道，现年42岁、已是3个孩子母亲的罗伯茨1990年因主演《漂亮女人》一炮走红，2001年因主演《永不妥协》获得奥斯卡最佳女主角奖。她的新片《美食、祈祷和恋爱》即将于8月公映。

曾经在20年前执导《漂亮女人》一片的导演加里·马歇尔说，与初出茅庐的状态相比，罗伯茨“美丽依旧”，而且更专注、更沉稳，浑身散发着母性的光辉。

与罗伯茨一同登榜的明星还有哈里·贝瑞、安吉丽娜·朱莉、詹妮弗·洛佩兹等，而出现在“最美人物”榜上的新面孔则包括在吸血鬼影片《暮色》中饰演配角的阿什莉·格林、“美国偶像”大热歌手亚当·兰伯特等。

本年度《人物》周刊“世界最美人物”榜还首次推出了一个“最美杰茜卡”的板块，在大热美剧《七重天》中有精彩演出的杰茜卡·比尔、曾任《神奇四侠》主演的杰茜卡·阿尔芭及歌手杰茜卡·辛普森等女星上榜。

“天安”舰沉没事件46名遇难官兵下葬 韩国总统在遗像前为他们挨个授勋

29日，在位于京畿道平泽的韩国海军第二舰队司令部，韩国政府为在“天安”号警戒舰沉没事件中遇难的46名官兵举行了遗体告别仪式。

韩国总统李明博在遗像前一一为遇难官兵授予“花郎武功勋章”。

当天为“全国哀悼日”，韩国全国办公部门降半旗，并在上午10时鸣笛1分钟，以示哀悼。 新华社发



一家欢乐行 购北斗星享受2.5%购置税减免



日前在小车市场上正当红的昌河铃木汽车倾情展开了“一家欢乐行 购北斗星送2.5%购置税”的主题促销活动，俨然成为4月“旅行季”最温暖的促销活动。

据介绍，昌河铃木此次促销活动可谓是“春意盎然”，贯穿整个四月份，与售后服务“春日浓情·一路关怀”活动同时展开。昌河铃木旗下当家花旦北斗星全系车型尽囊括其中，享受超值回馈大礼。此外，针对不同区域的购车车主，部分地区昌河铃木经销商还将开展购车送“世博会之旅”和“北京车展之旅”的活动。

活动期间，所有用户只要订购昌河北斗星系列任一款车型，均可享受赠送2.5%购置税大礼，加上国家现有的购置税减免政策，用户可享受总额为50%购置税减免优惠。同时，也将获得价值200元的家庭出游基金赞助，尽享阳春季节出行快乐。而为了给用户出行再添喜气，部分地区昌河铃木经销商每周将限量推出北斗星特价车，优惠幅度也是“空前”。

值得一提的是，作为此次促销活动最大的亮点，针对不同区域的车主需求，昌河铃木部分区域的经销商浓情推出了购车送世博会门票以及北京车展门票的豪华之旅大礼包活动，具体详询当地昌河铃木4S。

此外，为回馈昌河铃木所有老客户的关爱，昌河铃木延长了“春日浓情·一路关怀”售后服务活动时间。针对春季出游车辆可能出现的问题，推出了包括提供汽车技术咨询、检测发动机电喷系统、检查发动机油液、检查制动系统、检查转向系统、检查并调整轮胎气压、检查蓄电池电解液以及检查并紧固电缆线束等8项免费检查服务，解决用户出行的所有后顾之忧。

从河南昌河实业4S店获悉，昌河铃木北斗星e+车型已在北京车展上市，目前北斗星原款车型全系优惠超值，出现了让利峰值。与此同时，昌河铃木的其他优惠活动也一并展开。北斗星车型拥有超级耐用、超级省油、超级靓妆、超大空间等卓越品质，是一款得到市场一致认可的经典超性能微型轿车，此次大幅优惠更是进一步加大了北斗星车型的性价比，促使北斗星近日销量急剧增长。时值春季踏青旺季，建议有购车打算的消费者趁着昌河铃木厂家以及商家纷纷促销的时候买车，毕竟可以优惠很多。

河南昌河汽车实业有限责任公司
地址：郑州市花园路与天伦路东200米
电话：0371-60222333 60222555